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Perfil de la muestra

4

% Casos

Masculino 48.2% 400

Femenino 51.8% 600

Millennials 40.2% 239

Generación X 36.8% 344

Baby Boomers 23.0% 417

Sin escolaridad 1.2% 21

Nivel básico 25.9% 322

Nivel medio superior 27.0% 249

Nivel superior 45.9% 404

Sexo

Edad

Escolaridad

% Casos

PAN 3.9% 40

PRI 2.1% 26

MORENA 20.5% 226

Otro 2.6% 28

Ninguno 67.1% 640

No respuesta 3.8% 40

Cercanía 

partidista

Cercanía 

partidista

*En la variable de Escolaridad, suman el total de casos con las opciones “No sabe” y “No contestó”. Todos los porcentajes son proporcionales al peso que 

los rangos tienen en la lista nominal de electores nacional, razón por la que no son equivalentes al número de casos que aparecen en tabla. Todos los 

datos presentados en el reporte están basados en la expansión sobre lista nominal. Ver nota metodológica, p. 55.
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Resumen

92% 
pediría que enfrenten a la 

justicia políticos que hayan 

realizado actos de corrupción 

en este gobierno y anteriores 

88% 
AMLO debería hacer que se 

revisen las responsabilidades 

de expresidentes en delitos 

de corrupción

74% 
está de acuerdo con realizar 

una consulta ciudadana para 

decidir si deben ser juzgados 

los funcionarios públicos, 

incluidos expresidentes, que 

hayan cometido actos de 

corrupción

54% 
con el perdón se 

define a una 

nueva etapa sin 

corrupción

51% 
a favor de perdonar 

a quienes no tengan 

proceso judicial, 

pero sean juzgados 

si en el futuro 

cometen un acto de 

corrupción

73% 
el próximo gobierno debe  

iniciar investigaciones y 

procesos judiciales con 

gobierno actual y anteriores 

para castigar actos de 

corrupción

43% 
los últimos cinco 

expresidentes 

deben ser 

investigados

78% a 97% 
están de acuerdo con los 10 

programas que se 

preguntarán en la consulta 

del 24 y 25 de noviembre

80% 
se sentiría más seguro con la 

Guardia Nacional donde 

participarán soldados 

72% 
está de acuerdo con 

la consulta 

55% 
la Guardia 

Nacional debería 

estar formada sólo 

por militares

54% 
lo mejor para la 

seguridad es el 

fortalecimiento 

de policías 

estatales y 

municipales

63%
es un error la 

invitación a 

Nicolás Maduro 

61%
piensa que se 

debería retirar la 

invitación

Amnistía Guardia 

Nacional

Consulta Visita de Maduro

Expresidentes que deben ser 

investigados: 

26.3% Carlos Salinas 

18.4% Enrique Peña Nieto 

4.4% Felipe Calderón

2.2% Vicente Fox 

1.6% Ernesto Zedillo



Opinión de autoridades



23.1%

67.2%

9.1%

7.4%

66.2%

19.8%

0.7%

1.7%

0.4%

1.5%

0.5%

2.4%

El Presidente, Enrique
Peña Nieto

El Presidente electo,
Andrés Manuel López

Obrador

8

*Diferencial 

de opinión

Le voy a mencionar el nombre de algunas personas. Para cada una de ellas dígame qué opinión tiene. Si no lo conoce, también 

dígamelo, por favor. Empecemos… ¿qué opinión tiene de…? 

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.

n= 1,000

47.4%

-43.1%

Opinión de autoridades

Mala/

Muy mala

Muy buena/

Buena Regular No sabe No contestóNo lo conoce
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Mala/

Muy mala

Muy buena/

Buena Regular No sabe No contestóNo lo conoce

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.

n= 1,000
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90%

18-sep 25-oct 06-nov 21-nov

68.1% 67.5% 77.9% 67.2%

6.0% 9.3% 0.0% 7.4%

17.6% 19.2% 20.9% 19.8%

2.5% 2.0% 0.0% 1.7%

4.0% 1.0% 0.7% 1.5%

1.8% 1.0% 0.5% 2.4%

50.5% 48.3% 57.0% 47.4%
*Diferencial 

de opinión

Muy 

buena/

Buena

Regular
Mala/

Muy mala

No lo 

conoce
No sabe

No 

contestó

*Diferencial 

de opinión

S
e
x
o Masculino 70.0% 6.9% 19.1% 1.6% 0.8% 1.6% 50.9%

Femenino 64.6% 7.9% 20.5% 1.9% 2.2% 2.9% 44.1%

E
d

a
d

Millennials 69.1% 5.9% 23.1% 0.7% 0.4% 0.8% 46.0%

Generación 

X
67.7% 7.9% 17.9% 1.6% 2.1% 2.8% 49.8%

Baby 

boomers
63.0% 9.2% 17.2% 3.8% 2.7% 4.1% 45.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 62.8% 10.4% 8.8% 5.0% 8.0% 5.0% 54.0%

Básica 68.8% 11.1% 10.6% 3.0% 2.6% 3.9% 58.2%

Medio 

superior
77.5% 5.8% 11.5% 2.0% 1.1% 2.1% 66.0%

Superior 60.5% 6.2% 30.3% 0.7% 1.0% 1.3% 30.2%
C

e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 44.5% 2.0% 48.6% 2.1% 1.0% 1.8% -4.1%

PRI 58.7% 7.3% 23.0% 3.3% 0.0% 7.7% 35.7%

MORENA 94.2% 3.6% 0.7% 0.2% 0.2% 1.1% 93.5%

Otro 77.9% 4.6% 12.2% 2.9% 0.0% 2.4% 65.7%

Ninguno 60.4% 9.2% 23.8% 2.2% 2.0% 2.4% 36.6%

No 

respuesta
62.3% 3.8% 25.7% 0.0% 2.8% 5.4% 36.6%

Le voy a mencionar el nombre de algunas personas. Para cada una de ellas dígame qué opinión tiene. Si no lo conoce, también 

dígamelo, por favor. Empecemos… ¿qué opinión tiene de…? 

El Presidente electo, Andrés Manuel López   Obrador 

Opinión de autoridades
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Mala/

Muy mala

Muy buena/

Buena Regular No sabe No contestóNo lo conoce

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.

n= 1,000
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90%

18-sep 25-oct 21-nov

26.0% 26.2% 23.1%

9.7% 9.5% 9.1%

62.2% 63.6% 66.2%

0.7% 0.3% 0.7%

0.3% 0.0% 0.4%

1.1% 0.4% 0.5%

-36.2% -37.4% -43.1%
*Diferencial 

de opinión

Le voy a mencionar el nombre de algunas personas. Para cada una de ellas dígame qué opinión tiene. Si no lo conoce, también 

dígamelo, por favor. Empecemos… ¿qué opinión tiene de…? 

El Presidente, Enrique Peña Nieto 

Muy 

buena/

Buena

Regular
Mala/

Muy mala

No lo 

conoce
No sabe

No 

contestó

*Diferencial 

de opinión

S
e
x
o Masculino 23.2% 8.5% 67.1% 0.7% 0.1% 0.4% -43.9%

Femenino 22.8% 9.6% 65.4% 0.7% 0.6% 0.9% -42.6%

E
d

a
d

Millennials 25.2% 6.1% 68.1% 0.3% 0.0% 0.3% -42.9%

Generación 

X
19.6% 8.2% 70.3% 0.7% 0.3% 0.9% -50.7%

Baby 

boomers
24.6% 15.7% 56.5% 1.3% 1.1% 0.8% -31.9%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 29.7% 31.6% 30.4% 0.0% 8.3% 0.0% -0.7%

Básica 25.7% 15.5% 56.5% 0.9% 0.2% 1.2% -30.8%

Medio 

superior
21.5% 6.1% 70.0% 1.4% 0.8% 0.2% -48.5%

Superior 22.2% 6.6% 70.5% 0.1% 0.0% 0.6% -48.3%
C

e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 18.2% 5.9% 75.8% 0.0% 0.0% 0.1% -57.6%

PRI 57.4% 15.4% 27.2% 0.0% 0.0% 0.0% 30.2%

MORENA 11.5% 7.7% 79.4% 0.0% 0.5% 0.9% -67.9%

Otro 29.9% 8.9% 61.2% 0.0% 0.0% 0.0% -31.3%

Ninguno 24.4% 9.0% 64.5% 1.0% 0.3% 0.8% -40.1%

No 

respuesta
41.2% 16.8% 40.9% 0.0% 1.1% 0.0% 0.3%

Opinión de autoridades



Expectativas del gobierno 
de AMLO
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Administración de AMLO

En su opinión, ¿cómo cree que le va a ir a México con la administración de Andrés Manuel López Obrador: mejor, igual o peor que 

con la administración de Enrique Peña Nieto? 

*Este diferencial es el resultado de restar (Mejor + Igual de bien) – (Igual 

de mal + Peor). 

A mayor diferencial positivo, mayor es la  creencia de que a México le irá 

mejor con la administración de AMLO.

61.6%

8.9%
14.4% 12.4%

1.4% 1.3%

Mejor Igual de
bien

Igual de mal Peor No sabe No contestó

26.8%

70.5%

43.7%*Diferencial:

n= 1,000

63.6% 63.7% 44.6% 42.6% 46.3% 43.7%

0%
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60%

70%

80%

90%

25-jul 17-ago 18-sep 25-oct 06-nov 21-nov

73.3% 71.5% 62.7% 63.5% 65.8% 61.6%

4.3% 6.2% 7.5% 6.7% 6.8% 8.9%

7.4% 7.8% 17.1% 16.7% 14.4% 14.4%

6.6% 6.2% 8.5% 10.9% 11.9% 12.4%

5.8% 6.4% 3.0% 0.8% 0.8% 1.4%

2.6% 1.9% 1.2% 1.4% 0.3% 1.3%

Igual de bien Igual de malMejor

Peor No sabe No contestó

*Diferencial:
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Principal problema y capacidad de AMLO

n= 1,000

29.7%

29.6%

17.4%

8.0%

5.3%

2.7%

2.4%

1.0%

1.0%

0.2%

0.1%

0.1%

1.4%

0.1%

0.4%

0.6%

Corrupción

Inseguridad/Delincuencia

Economía/Pobreza

Desempleo

Los políticos/Mal Gobierno

Educación/El conflicto magisterial

La Sociedad (ignorancia, falta de
valores)

Narcotráfico

Mal manejo de recursos

Drogadicción

Falta de obras publicas

Falta de servicios de salud pública

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó

*Respuestas espontáneas

63.6% 64.8% 63.3%

31.8% 34.0% 32.9%

3.8% 0.8% 2.1%

0.8% 0.4% 1.7%

n= 992 n= 993 n= 989

Sí No No contestóNo sabe

¿Cree usted que el Presidente electo, Andrés Manuel López Obrador, 

tenga la capacidad de resolver el problema que me acaba de decir?* 

Capacidad de resolver el problema

En su opinión ¿cuál considera usted que es el principal problema del país?

Principal problema

* Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron algún problema. 
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Cambiando de tema, dígame, por favor, si usted tuviera que salir de vacaciones, ¿usted le confiaría las llaves de su casa al Presidente 

electo Andrés Manuel López Obrador? 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

18-sep 25-oct 21-nov

47.0% 49.0% 48.3%

50.0% 50.3% 50.2%

2.1% 0.6% 0.8%

0.9% 0.1% 0.7%

Confianza en AMLO

Sí No No contestóNo sabe

Sí No No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 53.2% 45.1% 0.9% 0.8%

Femenino 43.8% 54.9% 0.8% 0.5%

E
d

a
d

Millennials 47.4% 50.8% 1.3% 0.5%

Generación 

X
51.8% 47.7% 0.3% 0.2%

Baby 

boomers
44.3% 53.1% 0.9% 1.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 24.7% 62.3% 4.0% 9.0%

Básica 40.9% 56.2% 2.4% 0.5%

Medio 

superior
59.3% 40.0% 0.6% 0.1%

Superior 46.8% 52.3% 0.0% 0.9%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 27.8% 72.2% 0.0% 0.0%

PRI 28.3% 71.7% 0.0% 0.0%

MORENA 76.7% 21.8% 1.0% 0.5%

Otro 67.7% 29.9% 0.0% 2.4%

Ninguno 41.4% 57.0% 0.8% 0.8%

No respuesta 35.9% 62.5% 1.6% 0.0%

n= 1,000
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Capacidad de AMLO

n= 1,000

18 de septiembre

18-sep 25-oct 21-nov

0-5 6-10 Promedio 0-5 6-10 Promedio 0-5 6-10 Promedio

Apoyar a grupos 

vulnerables de la sociedad
17.5% 81.5% 7.5 16.1% 83.4% 7.5 18.6% 81.4% 7.5

Mejorar la calidad educativa 

en el país
22.4% 76.9% 7.2 21.7% 78.0% 7.2 21.9% 78.1% 7.2

Atraer inversiones a México 20.1% 78.4% 7.2 22.3% 77.5% 7.2 22.2% 77.8% 7.1

Generar empleos bien 

remunerados
21.3% 77.7% 7.2 21.9% 77.7% 7.1 21.7% 78.3% 7.1

Mejorar el transporte 

público
21.3% 78.0% 7.1 21.9% 77.9% 7.0 22.5% 77.5% 7.1

Mejorar la seguridad pública 25.6% 73.8% 6.8 24.9% 74.8% 6.8 25.9% 74.1% 6.9

Eliminar la corrupción en el 

Gobierno
29.5% 69.5% 6.6 30.7% 69.2% 6.5 29.5% 70.5% 6.7

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Por lo que usted sabe o ha escuchado, dígame en una escala del 0 al 10, donde 0 es nada capaz y 10 muy capaz, ¿qué tan capaz 

cree usted que sea Andrés Manuel López Obrador para…? 

Rango de promedios

(capacidad percibida)

Mayor capacidad percibida

Menor capacidad percibida

Aumentó 0.2 puntos de octubre 

a noviembre
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Va a disminuir 

algo/mucho
Va a aumentar 

mucho/algo
No sabe No contestó

74.6%

69.6%

70.0%

4.4%

6.1%

5.6%

20.2%

22.1%

23.5%

0.3%

1.4%

0.5%

0.5%

0.8%

0.4%

Generación de empleos

La calidad en el sistema
de salud

La calidad de la
educación

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 

(…): 

Expectativas del país en los 6 años de Gobierno de AMLO

Seguirá igual

54.4%

47.5%

46.5%

*Este diferencial es el resultado de restar (Aumentar mucho + Algo) – (Disminuir algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años.

68.7%

67.4%

66.4%

7.0%

5.6%

5.0%

22.9%

25.6%

27.1%

0.6%

0.5%

0.7%

0.8%

0.9%

0.8%

Corrupción

Pobreza

Inseguridad

Va a aumentar

algo/mucho
Va a disminuir

mucho/algo
No sabe No contestóSeguirá igual

*Este diferencial es el resultado de restar (Disminuir mucho + algo) – (Aumenta algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años.

n= 1,000

45.8%

41.8%

39.3%



Expectativas del país en los 6 años de Gobierno de AMLO

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 

(…): 

* Este diferencial es el resultado de restar (Aumentar mucho + Algo) – (Disminuir algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años

Va a disminuir 

algo/Mucho

Va a aumentar 

mucho/Algo
Seguirá igual No sabe No contestó
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66.0% 66.6% 58.0% 59.9% 54.4%
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*Diferencial 

de opinión

Generación de empleos

n= 1,000

Va a 

aumentar 

mucho/ Algo

Seguirá 

igual

Va a 

disminuir 

algo/ Mucho

No 

sabe

No 

contestó
*Diferencial 

de opinión

S
e
x
o Masculino 75.6% 3.9% 19.9% 0.1% 0.5% 55.7%

Femenino 73.7% 4.8% 20.6% 0.5% 0.4% 53.1%

E
d

a
d

Millennials 75.6% 3.2% 21.2% 0.0% 0.0% 54.4%

Generación 

X
75.4% 4.5% 18.7% 0.3% 1.1% 56.7%

Baby 

boomers
71.6% 6.1% 20.8% 1.0% 0.5% 50.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
54.8% 15.3% 21.4% 3.7% 4.8% 33.4%

Básica 75.9% 5.4% 17.4% 0.2% 1.1% 58.5%

Medio 

superior
77.6% 5.5% 16.9% 0.0% 0.0% 60.7%

Superior 72.6% 2.7% 23.8% 0.6% 0.3% 48.8%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

PRI 75.9% 5.4% 18.7% 0.0% 0.0% 57.2%

MORENA 89.9% 3.3% 6.4% 0.3% 0.1% 83.5%

Otro 74.3% 9.6% 12.0% 1.8% 2.3% 62.3%

Ninguno 72.1% 4.8% 22.3% 0.4% 0.4% 49.8%

No 

respuesta
60.1% 2.7% 34.6% 0.0% 2.6% 25.5%

78.7% 78.3% 74.7% 77.2% 74.6%

4.4% 4.1% 6.6% 5.2% 4.4%

12.7% 11.7% 16.7% 17.3% 20.2%

2.8% 3.3% 0.9% 0.1% 0.3%

1.4% 2.6% 1.1% 0.2% 0.5%



Expectativas del país en los 6 años de Gobierno de AMLO

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 

(…): 

Va a disminuir 

algo/Mucho

Va a aumentar 

mucho/Algo
Seguirá igual No sabe No contestó
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53.5% 49.7% 49.7% 47.6% 47.5%
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*Diferencial 

de opinión

Calidad en el sistema de salud

71.4% 68.2% 70.6% 68.7% 69.6%

5.3% 6.6% 6.5% 10.0% 6.1%

17.9% 18.5% 20.9% 21.1% 22.1%

2.8% 4.1% 1.3% 0.2% 1.4%

2.6% 2.6% 0.7% 0.0% 0.8%

* Este diferencial es el resultado de restar (Aumentar mucho + Algo) – (Disminuir algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años

Va a 

aumentar 

mucho/ Algo

Seguirá 

igual

Va a 

disminuir 

algo/ Mucho

No 

sabe

No 

contestó
*Diferencial 

de opinión

S
e
x
o Masculino 72.7% 5.3% 19.8% 1.6% 0.6% 52.9%

Femenino 66.7% 6.9% 24.3% 1.2% 0.9% 42.4%

E
d

a
d

Millennials 73.0% 5.2% 20.4% 1.0% 0.4% 52.6%

Generación 

X
70.4% 5.3% 21.6% 2.3% 0.4% 48.8%

Baby 

boomers
62.2% 9.1% 25.9% 0.6% 2.2% 36.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
45.5% 15.3% 29.6% 0.0% 9.6% 15.9%

Básica 68.3% 6.6% 21.5% 2.1% 1.5% 46.8%

Medio 

superior
73.5% 5.4% 20.4% 0.2% 0.5% 53.1%

Superior 69.1% 5.9% 23.1% 1.7% 0.2% 46.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 37.4% 6.9% 54.0% 1.7% 0.0% -16.6%

PRI 72.4% 2.4% 11.4% 7.6% 6.2% 61.0%

MORENA 83.1% 4.6% 11.6% 0.0% 0.7% 71.5%

Otro 77.2% 2.2% 18.4% 0.0% 2.2% 58.8%

Ninguno 67.2% 6.7% 23.9% 1.7% 0.5% 43.3%

No 

respuesta
64.9% 7.2% 22.6% 0.0% 5.3% 42.3%

n= 1,000



Expectativas del país en los 6 años de Gobierno de AMLO

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 

(…): 

Va a disminuir 

algo/Mucho

Va a aumentar 

mucho/Algo
Seguirá igual No sabe No contestó
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73.4% 67.9% 71.1% 71.9% 70.0%

5.5% 7.4% 7.3% 7.1% 5.6%

15.8% 18.6% 20.2% 20.2% 23.5%

3.6% 2.9% 0.5% 0.6% 0.5%

1.7% 3.2% 0.9% 0.2% 0.4%

*Diferencial 

de opinión

Calidad de educación

* Este diferencial es el resultado de restar (Aumentar mucho + Algo) – (Disminuir algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años

Va a 

aumentar 

mucho/ Algo

Seguirá 

igual

Va a 

disminuir 

algo/ Mucho

No 

sabe

No 

contestó
*Diferencial 

de opinión

S
e
x
o Masculino 71.2% 5.2% 22.5% 0.4% 0.7% 48.7%

Femenino 68.8% 6.0% 24.4% 0.6% 0.2% 44.4%

E
d

a
d

Millennials 72.2% 5.2% 22.6% 0.0% 0.0% 49.6%

Generación 

X
70.0% 6.1% 23.0% 0.8% 0.1% 47.0%

Baby 

boomers
66.1% 5.6% 25.9% 0.8% 1.6% 40.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
49.0% 10.6% 28.3% 8.3% 3.8% 20.7%

Básica 70.8% 5.4% 22.3% 0.7% 0.8% 48.5%

Medio 

superior
80.4% 4.9% 14.5% 0.0% 0.2% 65.9%

Superior 63.9% 6.1% 29.3% 0.4% 0.3% 34.6%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 37.1% 13.1% 49.8% 0.0% 0.0% -12.7%

PRI 72.5% 5.0% 18.0% 0.0% 4.5% 54.5%

MORENA 89.4% 1.4% 8.6% 0.0% 0.6% 80.8%

Otro 88.3% 0.0% 11.7% 0.0% 0.0% 76.6%

Ninguno 65.3% 7.0% 26.8% 0.6% 0.3% 38.5%

No 

respuesta
67.3% 0.0% 29.0% 1.2% 2.5% 38.3%

n= 1,000



Expectativas del país en los 6 años de Gobierno de AMLO

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 

(…): 

Va a aumentar

algo/mucho

Va a disminuir 

mucho/algo
Seguirá igual No sabe No contestó
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*Diferencial 

de opinión

70.5% 64.9% 69.5% 67.8% 68.7%

7.5% 9.3% 9.2% 8.3% 7.0%

17.4% 19.1% 19.0% 23.4% 22.9%

3.4% 4.1% 1.4% 0.3% 0.6%

1.2% 2.6% 0.9% 0.2% 0.8%

Corrupción

*Este diferencial es el resultado de restar (Disminuir mucho + algo) – (Aumenta algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años.

Va a 

disminuir 

mucho/algo

Seguirá 

igual

Va a 

aumentar

algo/mucho

No 

sabe

No 

contestó
*Diferencial 

de opinión

S
e
x
o Masculino 72.2% 6.6% 20.4% 0.4% 0.4% 51.8%

Femenino 65.4% 7.3% 25.2% 0.8% 1.3% 40.2%

E
d

a
d

Millennials 69.6% 5.6% 23.7% 0.4% 0.7% 45.9%

Generación 

X
69.4% 7.3% 21.9% 0.8% 0.6% 47.5%

Baby 

boomers
65.8% 8.9% 23.3% 0.6% 1.4% 42.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
53.1% 19.6% 14.0% 0.0% 13.3% 39.1%

Básica 68.8% 5.8% 23.2% 0.3% 1.9% 45.6%

Medio 

superior
79.0% 5.1% 15.4% 0.5% 0.0% 63.6%

Superior 63.4% 8.3% 27.1% 0.8% 0.4% 36.3%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 44.0% 3.5% 51.3% 0.0% 1.2% -7.3%

PRI 46.9% 16.1% 28.1% 0.0% 8.9% 18.8%

MORENA 90.4% 4.0% 4.6% 0.0% 1.0% 85.8%

Otro 77.4% 0.0% 18.4% 0.0% 4.2% 59.0%

Ninguno 63.9% 8.2% 26.9% 0.6% 0.4% 37.0%

No 

respuesta
67.8% 4.8% 21.9% 5.5% 0.0% 45.9%

n= 1,000



Expectativas del país en los 6 años de Gobierno de AMLO

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 

(…): 

Va a aumentar

algo/mucho

Va a disminuir 

mucho/algo
Seguirá igual No sabe No contestó
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52.6% 51.8% 44.5% 40.2% 41.8%
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*Diferencial 

de opinión

69.4% 68.7% 66.8% 65.3% 67.4%

7.5% 8.6% 9.7% 9.2% 5.6%

16.8% 16.9% 22.3% 25.1% 25.6%

3.7% 3.6% 0.5% 0.1% 0.5%

2.6% 2.2% 0.7% 0.3% 0.9%

Pobreza
Va a 

disminuir 

mucho/algo

Seguirá 

igual

Va a 

aumentar

algo/mucho

No 

sabe

No 

contestó
*Diferencial 

de opinión

S
e
x
o Masculino 69.3% 5.6% 24.3% 0.3% 0.5% 45.0%

Femenino 65.6% 5.6% 26.7% 0.7% 1.4% 38.9%

E
d

a
d

Millennials 68.3% 3.4% 27.3% 0.4% 0.6% 41.0%

Generación 

X
69.7% 4.7% 24.6% 0.5% 0.5% 45.1%

Baby 

boomers
62.3% 10.9% 24.3% 0.6% 1.9% 38.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
43.4% 19.5% 27.5% 0.0% 9.6% 15.9%

Básica 65.7% 7.9% 23.6% 1.1% 1.7% 42.1%

Medio 

superior
77.7% 4.2% 18.1% 0.0% 0.0% 59.6%

Superior 63.3% 4.7% 30.9% 0.4% 0.7% 32.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 43.9% 2.6% 53.4% 0.0% 0.1% -9.5%

PRI 50.0% 20.6% 17.4% 0.0% 12.0% 32.6%

MORENA 89.7% 3.1% 6.4% 0.2% 0.6% 83.3%

Otro 86.6% 4.4% 6.7% 0.0% 2.3% 79.9%

Ninguno 62.0% 6.3% 30.5% 0.6% 0.6% 31.5%

No 

respuesta
63.8% 2.7% 31.8% 0.0% 1.7% 32.0%

n= 1,000
*Este diferencial es el resultado de restar (Disminuir mucho + algo) – (Aumenta algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años.



Expectativas del país en los 6 años de Gobierno de AMLO

Andrés Manuel López Obrador gobernará el país durante los próximos 6 años. Dígame cómo cree que le irá a México en cuanto a 

(…): 

Va a aumentar

algo/mucho

Va a disminuir 

mucho/algo
Seguirá igual No sabe No contestó

22
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*Diferencial 

de opinión

64.6% 65.7% 65.8% 62.8% 66.4%

6.3% 7.6% 9.2% 8.2% 5.0%

23.0% 20.6% 23.2% 28.0% 27.1%

3.8% 3.8% 1.2% 0.5% 0.7%

2.3% 2.3% 0.6% 0.5% 0.8%

Inseguridad
Va a 

disminuir 

mucho/algo

Seguirá 

igual

Va a 

aumentar

algo/mucho

No 

sabe

No 

contestó
*Diferencial 

de opinión

S
e
x
o Masculino 64.7% 5.5% 28.0% 0.6% 1.2% 36.7%

Femenino 67.8% 4.5% 26.2% 0.7% 0.8% 41.6%

E
d

a
d

Millennials 65.1% 3.2% 30.5% 0.9% 0.3% 34.6%

Generación 

X
70.0% 4.4% 23.7% 0.3% 1.6% 46.3%

Baby 

boomers
62.7% 9.1% 26.4% 0.8% 1.0% 36.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
46.7% 24.5% 25.1% 3.7% 0.0% 21.6%

Básica 68.0% 4.0% 24.8% 1.0% 2.2% 43.2%

Medio 

superior
76.2% 3.6% 20.2% 0.0% 0.0% 56.0%

Superior 60.5% 5.7% 32.3% 0.8% 0.7% 28.2%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 33.3% 2.5% 64.2% 0.0% 0.0% -30.9%

PRI 52.0% 14.3% 22.9% 7.6% 3.2% 29.1%

MORENA 86.7% 4.1% 8.4% 0.8% 0.0% 78.3%

Otro 72.9% 2.4% 20.7% 1.8% 2.2% 52.2%

Ninguno 62.3% 5.3% 30.9% 0.3% 1.2% 31.4%

No 

respuesta
66.7% 2.7% 27.9% 1.4% 1.3% 38.8%

n= 1,000
*Este diferencial es el resultado de restar (Disminuir mucho + algo) – (Aumenta algo + mucho). 

A mayor diferencial positivo, mayor expectativa se tiene de México en los próximos 6 años.



Consultas 
ciudadanas
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El próximo viernes 24 y sábado 25 de noviembre se realizará una segunda consulta nacional organizada por el equipo de 

transición de Andrés Manuel López Obrador, donde se votará por 10 programas prioritarios. ¿Usted está de acuerdo o en 

desacuerdo con que se lleve acabo esta segunda consulta?

71.9%

1.0%

25.4%

1.4% 0.3%

De acuerdo Ni de acuerdo,
ni en

desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó

n= 1,000

Acuerdo con segunda consulta

De 

acuerdo 

Ni de acuerdo, 

ni en 

desacuerdo

En 

desacuerdo
No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 72.1% 1.0% 25.6% 1.0% 0.3%

Femenino 71.8% 0.9% 25.2% 1.7% 0.4%

E
d

a
d

Millennials 74.3% 0.3% 23.4% 1.9% 0.1%

Generación 

X
72.6% 1.5% 24.7% 0.4% 0.8%

Baby 

boomers
66.6% 1.1% 29.8% 2.0% 0.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 95.3% 0.0% 0.0% 4.7% 0.0%

Básica 75.6% 0.5% 21.7% 1.9% 0.3%

Medio 

superior
80.5% 1.0% 16.5% 1.5% 0.5%

Superior 64.2% 1.2% 33.2% 1.0% 0.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 44.0% 2.2% 53.8% 0.0% 0.0%

PRI 73.7% 1.9% 14.2% 10.2% 0.0%

MORENA 90.6% 0.0% 7.8% 1.6% 0.0%

Otro 71.2% 2.0% 26.8% 0.0% 0.0%

Ninguno 68.8% 0.8% 29.1% 0.8% 0.5%

No 

respuesta
54.4% 6.1% 30.2% 7.8% 1.5%
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No está de acuerdoSí está de acuerdo No sabe

A continuación, le voy a mencionar los diez programas prioritarios que señala el próximo gobierno, para cada uno dígame si sí está 

de acuerdo o no está de acuerdo con cada uno. Empecemos: ¿usted está de acuerdo con…? 

n= 1,000

Acuerdo con programas prioritarios

96.6%

95.5%

92.4%

89.9%

86.1%

85.8%

83.5%

82.2%

81.1%

78.1%

3.3%

4.1%

7.5%

10.0%

13.8%

13.9%

15.3%

16.7%

17.6%

21.1%

0.3%

0.1%

0.2%

0.9%

0.9%

1.1%

0.4%

0.1%

0.1%

0.1%

0.1%

0.1%

0.3%

0.2%

0.2%

0.4%

 Garantizar atención médica y medicinas a toda la población que no cuenta con
servicios de salud.

 Plantar árboles frutales y maderables en un millón de hectáreas, creando 400 mil
empleos permanentes.

 Pensionar a un millón de personas que viven con alguna discapacidad.

 Aumentar al doble la pensión a todos los adultos mayores de 68 años (desde los 65
años en regiones indígenas).

 Otorgar becas y capacitación laboral a 2.6 millones de jóvenes que hoy no tienen
oportunidades de estudiar ni de trabajar.

 Proveer cobertura gratuita de Internet en carreteras, plazas públicas, centros de
salud y escuelas en todo el país.

 Construir una refinería en Dos Bocas, Tabasco, para producir gasolina con el
petróleo extraído por PEMEX

 Construir el Tren Maya que conectará los estados de Chiapas, Tabasco,
Campeche, Yucatán y Quintana Roo, lo que fomentará la economía y el turismo.

Conectar por medio de un tren los océanos Pacífico y Atlántico para desarrollar el
Istmo de Tehuantepec, Oaxaca y reactivar la economía en la región.

 Becar a todos los estudiantes de las escuelas públicas de nivel medio superior del
país.
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A continuación, le voy a mencionar los diez programas prioritarios que señala el próximo gobierno, para cada uno dígame si sí está 

de acuerdo o no está de acuerdo con cada uno. Empecemos: ¿usted está de acuerdo con…? 

n= 1,000

Acuerdo con programas prioritarios

Garantizar atención médica y medicinas a toda la población que no 

cuenta con servicios de salud

Sí está de 

acuerdo

No está 

de acuerdo
No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 96.0% 4.0% 0.0% 0.0%

Femenino 97.2% 2.7% 0.0% 0.1%

E
d

a
d

Millennials 97.3% 2.7% 0.0% 0.0%

Generación 

X
97.1% 2.9% 0.0% 0.0%

Baby 

boomers
94.6% 5.0% 0.0% 0.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 85.4% 14.6% 0.0% 0.0%

Básica 98.0% 2.0% 0.0% 0.0%

Medio 

superior
99.0% 0.8% 0.0% 0.2%

Superior 94.7% 5.2% 0.0% 0.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 86.4% 12.5% 0.0% 1.1%

PRI 97.0% 3.0% 0.0% 0.0%

MORENA 99.3% 0.7% 0.0% 0.0%

Otro 95.3% 4.7% 0.0% 0.0%

Ninguno 96.2% 3.7% 0.0% 0.1%

No 

respuesta
100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Plantar árboles frutales y maderables en un millón de hectáreas, 

creando 400 mil empleos permanentes

Sí está de 

acuerdo

No está 

de acuerdo
No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 95.2% 4.6% 0.0% 0.2%

Femenino 95.8% 3.7% 0.5% 0.0%

E
d

a
d

Millennials 96.4% 3.2% 0.4% 0.0%

Generación 

X
95.3% 4.7% 0.0% 0.0%

Baby 

boomers
94.3% 4.8% 0.5% 0.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 95.1% 4.7% 0.2% 0.0%

Medio 

superior
97.1% 2.1% 0.6% 0.2%

Superior 94.8% 5.1% 0.1% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 98.6% 0.0% 1.4% 0.0%

PRI 88.9% 8.1% 0.0% 3.0%

MORENA 98.3% 1.7% 0.0% 0.0%

Otro 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 94.6% 5.4% 0.0% 0.0%

No 

respuesta
94.1% 0.0% 5.9% 0.0%
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A continuación, le voy a mencionar los diez programas prioritarios que señala el próximo gobierno, para cada uno dígame si sí está 

de acuerdo o no está de acuerdo con cada uno. Empecemos: ¿usted está de acuerdo con…? 

n= 1,000

Acuerdo con programas prioritarios

Pensionar a un millón de personas que viven con alguna discapacidad
Aumentar al doble la pensión a todos los adultos mayores de 68 años 

(desde los 65 años en regiones indígenas)

Sí está de 

acuerdo

No está 

de acuerdo
No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 91.5% 8.4% 0.0% 0.1%

Femenino 93.3% 6.7% 0.0% 0.0%

E
d

a
d

Millennials 93.1% 6.9% 0.0% 0.0%

Generación 

X
91.3% 8.7% 0.0% 0.0%

Baby 

boomers
93.0% 6.6% 0.0% 0.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 97.6% 2.4% 0.0% 0.0%

Medio 

superior
95.0% 4.9% 0.0% 0.1%

Superior 87.9% 12.0% 0.0% 0.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 84.8% 14.0% 0.0% 1.2%

PRI 97.0% 3.0% 0.0% 0.0%

MORENA 96.3% 3.7% 0.0% 0.0%

Otro 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 91.4% 8.5% 0.0% 0.1%

No 

respuesta
89.4% 10.6% 0.0% 0.0%

Sí está de 

acuerdo

No está 

de acuerdo
No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 86.9% 13.1% 0.0% 0.0%

Femenino 92.6% 7.2% 0.0% 0.2%

E
d

a
d

Millennials 89.7% 10.3% 0.0% 0.0%

Generación 

X
88.8% 11.2% 0.0% 0.0%

Baby 

boomers
92.0% 7.7% 0.0% 0.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 95.3% 4.7% 0.0% 0.0%

Básica 95.5% 4.3% 0.0% 0.2%

Medio 

superior
95.1% 4.9% 0.0% 0.0%

Superior 83.6% 16.3% 0.0% 0.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 76.8% 22.1% 0.0% 1.1%

PRI 74.4% 23.7% 0.0% 1.9%

MORENA 95.2% 4.8% 0.0% 0.0%

Otro 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 89.1% 10.9% 0.0% 0.0%

No 

respuesta
91.4% 8.6% 0.0% 0.0%
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A continuación, le voy a mencionar los diez programas prioritarios que señala el próximo gobierno, para cada uno dígame si sí está 

de acuerdo o no está de acuerdo con cada uno. Empecemos: ¿usted está de acuerdo con…? 

n= 1,000

Acuerdo con programas prioritarios

Otorgar becas y capacitación laboral a 2.6 millones de jóvenes que hoy no 

tienen oportunidades de estudiar ni de trabajar

Proveer cobertura gratuita de Internet en carreteras, plazas públicas, 

centros de salud y escuelas en todo el país

Sí está de 

acuerdo

No está 

de acuerdo
No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 84.4% 15.6% 0.0% 0.0%

Femenino 87.7% 12.1% 0.2% 0.0%

E
d

a
d

Millennials 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

Generación 

X
85.5% 14.5% 0.0% 0.0%

Baby 

boomers
84.7% 14.9% 0.4% 0.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 94.9% 5.1% 0.0% 0.0%

Básica 92.4% 7.4% 0.2% 0.0%

Medio 

superior
93.5% 6.5% 0.0% 0.0%

Superior 78.4% 21.5% 0.1% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 59.8% 38.9% 1.3% 0.0%

PRI 81.0% 19.0% 0.0% 0.0%

MORENA 93.2% 6.8% 0.0% 0.0%

Otro 97.7% 2.3% 0.0% 0.0%

Ninguno 84.9% 15.0% 0.1% 0.0%

No 

respuesta
91.0% 9.0% 0.0% 0.0%

Sí está de 

acuerdo

No está 

de acuerdo
No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 84.9% 14.5% 0.4% 0.2%

Femenino 86.7% 13.3% 0.0% 0.0%

E
d

a
d

Millennials 81.4% 18.1% 0.4% 0.1%

Generación 

X
87.4% 12.4% 0.0% 0.2%

Baby 

boomers
90.8% 8.9% 0.0% 0.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 91.3% 8.7% 0.0% 0.0%

Medio 

superior
88.5% 11.5% 0.0% 0.0%

Superior 80.8% 18.6% 0.4% 0.2%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 81.1% 18.9% 0.0% 0.0%

PRI 80.6% 16.2% 0.0% 3.2%

MORENA 95.5% 4.5% 0.0% 0.0%

Otro 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 82.3% 17.3% 0.3% 0.1%

No 

respuesta
92.4% 7.6% 0.0% 0.0%
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A continuación, le voy a mencionar los diez programas prioritarios que señala el próximo gobierno, para cada uno dígame si sí está 

de acuerdo o no está de acuerdo con cada uno. Empecemos: ¿usted está de acuerdo con…? 

n= 1,000

Acuerdo con programas prioritarios

Construir una refinería en Dos Bocas, Tabasco, para producir 

gasolina con el petróleo extraído por PEMEX

Construir el Tren Maya que conectará los estados de Chiapas, 

Tabasco, Campeche, Yucatán y Quintana Roo, lo que fomentará la 

economía y el turismo

Sí está de 

acuerdo

No está 

de acuerdo
No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 82.5% 17.2% 0.1% 0.2%

Femenino 84.4% 13.5% 1.5% 0.6%

E
d

a
d

Millennials 81.6% 18.1% 0.3% 0.0%

Generación 

X
86.0% 12.4% 1.2% 0.4%

Baby 

boomers
82.9% 15.1% 1.2% 0.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 88.5% 11.5% 0.0% 0.0%

Básica 88.0% 9.3% 1.9% 0.8%

Medio 

superior
89.9% 9.2% 0.9% 0.0%

Superior 77.3% 22.2% 0.2% 0.3%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 60.1% 38.5% 1.4% 0.0%

PRI 81.3% 15.6% 0.0% 3.1%

MORENA 92.0% 7.8% 0.2% 0.0%

Otro 82.3% 16.2% 1.5% 0.0%

Ninguno 82.8% 16.0% 0.8% 0.4%

No 

respuesta
77.1% 18.8% 4.1% 0.0%

Sí está de 

acuerdo

No está 

de acuerdo
No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 82.1% 16.9% 0.8% 0.2%

Femenino 82.3% 16.5% 0.9% 0.3%

E
d

a
d

Millennials 83.4% 16.6% 0.0% 0.0%

Generación 

X
81.9% 15.9% 1.9% 0.3%

Baby 

boomers
80.6% 18.3% 0.8% 0.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 83.4% 16.6% 0.0% 0.0%

Básica 85.1% 13.6% 0.7% 0.6%

Medio 

superior
87.1% 12.7% 0.0% 0.2%

Superior 77.8% 20.7% 1.5% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 76.5% 23.5% 0.0% 0.0%

PRI 65.3% 34.7% 0.0% 0.0%

MORENA 93.8% 5.0% 0.9% 0.3%

Otro 86.5% 13.5% 0.0% 0.0%

Ninguno 79.3% 19.5% 1.0% 0.2%

No 

respuesta
82.7% 16.1% 1.2% 0.0%
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A continuación, le voy a mencionar los diez programas prioritarios que señala el próximo gobierno, para cada uno dígame si sí está 

de acuerdo o no está de acuerdo con cada uno. Empecemos: ¿usted está de acuerdo con…? 

n= 1,000

Acuerdo con programas prioritarios

Conectar por medio de un tren los océanos Pacífico y Atlántico para 

desarrollar el Istmo de Tehuantepec, Oaxaca y reactivar la economía 

en la región

Becar a todos los estudiantes de las escuelas públicas de nivel medio 

superior del país

Sí está de 

acuerdo

No está 

de acuerdo
No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 83.5% 16.4% 0.0% 0.1%

Femenino 78.9% 18.7% 2.0% 0.4%

E
d

a
d

Millennials 81.4% 17.7% 0.8% 0.1%

Generación 

X
80.0% 18.8% 1.0% 0.2%

Baby 

boomers
82.5% 15.4% 1.6% 0.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 94.9% 5.1% 0.0% 0.0%

Básica 82.2% 15.8% 1.5% 0.5%

Medio 

superior
83.5% 14.0% 2.1% 0.4%

Superior 78.9% 20.9% 0.2% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 73.0% 25.6% 1.4% 0.0%

PRI 88.7% 11.3% 0.0% 0.0%

MORENA 89.7% 9.4% 0.7% 0.2%

Otro 86.9% 13.1% 0.0% 0.0%

Ninguno 78.1% 20.8% 0.8% 0.3%

No 

respuesta
88.4% 3.1% 8.5% 0.0%

Sí está de 

acuerdo

No está 

de acuerdo
No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 72.9% 26.2% 0.6% 0.3%

Femenino 82.9% 16.5% 0.3% 0.3%

E
d

a
d

Millennials 75.8% 24.2% 0.0% 0.0%

Generación 

X
80.3% 18.4% 0.6% 0.7%

Baby 

boomers
78.6% 20.1% 0.9% 0.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 91.5% 0.0% 8.5% 0.0%

Básica 89.2% 9.3% 1.0% 0.5%

Medio 

superior
89.6% 10.0% 0.0% 0.4%

Superior 64.7% 34.9% 0.1% 0.3%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 56.4% 40.6% 1.4% 1.6%

PRI 61.9% 33.9% 1.9% 2.3%

MORENA 84.5% 14.1% 1.0% 0.4%

Otro 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

Ninguno 77.1% 22.6% 0.1% 0.2%

No 

respuesta
89.4% 9.4% 1.2% 0.0%
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Ahora que ya conoce los temas que se tratarán en la consulta, dígame, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con que estos 

temas se decidan a través de una consulta ciudadana?

75.9%

0.5%

23.4%

0.2% 0.0%

De acuerdo Ni de acuerdo,
ni en

desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó

n= 1,000

Acuerdo con temas a decidir en consulta ciudadana

De 

acuerdo 

Ni de acuerdo, 

ni en 

desacuerdo

En 

desacuerdo
No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 73.3% 0.2% 26.0% 0.4% 0.1%

Femenino 78.3% 0.7% 21.0% 0.0% 0.0%

E
d

a
d

Millennials 77.8% 0.3% 21.4% 0.4% 0.1%

Generación 

X
75.4% 0.5% 24.1% 0.0% 0.0%

Baby 

boomers
73.4% 0.7% 25.7% 0.0% 0.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 90.1% 0.0% 9.9% 0.0% 0.0%

Básica 84.6% 0.5% 14.9% 0.0% 0.0%

Medio 

superior
85.7% 0.4% 13.6% 0.0% 0.3%

Superior 64.8% 0.5% 34.3% 0.4% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 50.5% 0.0% 49.5% 0.0% 0.0%

PRI 85.9% 2.7% 11.4% 0.0% 0.0%

MORENA 88.7% 0.0% 10.4% 0.9% 0.0%

Otro 88.7% 0.0% 11.3% 0.0% 0.0%

Ninguno 72.7% 0.6% 26.6% 0.0% 0.1%

No 

respuesta
75.7% 0.0% 24.3% 0.0% 0.0%



Guardia Nacional
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Cambiando de tema, en materia de seguridad, Andrés Manuel señaló la creación de una Guardia Nacional, como parte de su Plan 

Nacional de Paz y Seguridad. ¿Usted cree que esta guardia nacional debería estar formada…? 

54.9%

18.1% 19.4%

3.4% 4.2%

Sólo por
militares

Sólo por
miembros de la
policía federal

Por ambos No sabe No contestó

n= 1,000

Conformación de Guardia Nacional 

Sólo por 

militares

Sólo por 

miembros de la 

policía federal

Por ambos No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 54.2% 21.5% 15.9% 2.9% 5.5%

Femenino 55.7% 15.0% 22.6% 3.8% 2.9%

E
d

a
d

Millennials 62.3% 17.2% 15.1% 1.3% 4.1%

Generación 

X
54.9% 14.7% 21.9% 3.7% 4.8%

Baby 

boomers
42.2% 25.1% 22.6% 6.5% 3.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 37.5% 30.7% 24.0% 0.0% 7.8%

Básica 58.2% 17.0% 18.1% 3.3% 3.4%

Medio 

superior
62.6% 16.5% 14.9% 5.0% 1.0%

Superior 49.4% 18.8% 22.7% 2.6% 6.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 55.7% 26.0% 17.2% 0.0% 1.1%

PRI 64.5% 22.8% 6.5% 0.0% 6.2%

MORENA 55.7% 13.9% 24.1% 3.1% 3.2%

Otro 51.1% 23.7% 17.7% 1.6% 5.9%

Ninguno 53.9% 19.2% 19.0% 3.5% 4.4%

No 

respuesta
65.3% 6.0% 10.5% 8.6% 9.6%



En su opinión, ¿lo mejor para resolver el problema de la seguridad en el país es la creación de la Guardia Nacional o cree que lo 

mejor sería el fortalecimiento de las policías estatales y municipales? 
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Mejor opción para resolver la inseguridad

40.0%

54.2%

3.1%

2.7%

n= 1,000

Creación de la 

Guardia Nacional

Fortalecimiento de 

Policías Estatales

No contestóNo sabe

Creación de la 

Guardia Nacional

Fortalecimiento de 

Policías Estatales

No 

sabe

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 41.3% 53.2% 2.6% 2.9%

Femenino 38.9% 55.1% 3.6% 2.4%

E
d

a
d

Millennials 37.4% 58.3% 3.0% 1.3%

Generación 

X
43.6% 51.1% 2.2% 3.1%

Baby 

boomers
39.0% 52.0% 4.6% 4.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 53.4% 33.4% 8.5% 4.7%

Básica 37.6% 55.6% 3.1% 3.7%

Medio 

superior
42.8% 53.3% 3.3% 0.6%

Superior 39.6% 54.6% 2.8% 3.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 32.2% 67.8% 0.0% 0.0%

PRI 42.5% 54.5% 0.0% 3.0%

MORENA 44.4% 47.7% 4.8% 3.1%

Otro 57.2% 41.0% 1.8% 0.0%

Ninguno 38.7% 56.3% 2.2% 2.8%

No respuesta 34.1% 46.5% 14.8% 4.6%



El hecho de que soldados y miembros de la Marina realicen tareas de policía con la creación de la Guardia Nacional ¿a usted le 

hace sentir más seguro o menos seguro? 
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Percepción de seguridad con Guardia Nacional

79.0%

17.1%

1.6%

2.3%

Más seguro Menos seguro 

No contestóNo sabe

Más 

seguro 

Menos 

seguro 

No 

sabe

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 77.6% 18.0% 1.3% 3.1%

Femenino 80.4% 16.3% 1.8% 1.5%

E
d

a
d

Millennials 76.9% 20.3% 1.9% 0.9%

Generación 

X
80.6% 15.7% 1.0% 2.7%

Baby 

boomers
80.4% 13.7% 1.9% 4.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 77.1% 10.2% 0.0% 12.7%

Básica 85.6% 11.6% 0.7% 2.1%

Medio 

superior
83.4% 15.1% 0.2% 1.3%

Superior 72.7% 21.7% 3.0% 2.6%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 65.2% 23.2% 7.1% 4.5%

PRI 82.2% 15.2% 0.0% 2.6%

MORENA 81.5% 14.6% 1.8% 2.1%

Otro 94.0% 0.0% 1.5% 4.5%

Ninguno 77.8% 18.8% 1.3% 2.1%

No respuesta 89.8% 7.5% 1.4% 1.3%

n= 1,000



Amnistía política



Hablando del tema de corrupción, en su opinión, ¿qué sería lo más sano para el país…? 
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Castigo o perdón en actos de corrupción

73.2%

22.8%

1.3%

2.7%

a) Que el próximo gobierno inicie investigaciones y procesos judiciales 

con el gobierno actual y anteriores para castigar actos de corrupción. 

b) Que el próximo gobierno inicie de cero con el gobierno actual y 

anteriores  otorgando un perdón si es que cometieron actos de corrupción.

No contestó

No sabe
a) b) No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 75.2% 20.8% 0.9% 3.1%

Femenino 71.3% 24.6% 1.7% 2.4%

E
d

a
d

Millennials 78.9% 18.8% 0.4% 1.9%

Generación X 73.4% 23.6% 1.4% 1.6%

Baby boomers 62.9% 28.5% 2.9% 5.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 50.9% 32.8% 13.5% 2.8%

Básica 65.8% 28.8% 2.8% 2.6%

Medio 

superior
72.2% 25.0% 0.8% 2.0%

Superior 78.3% 18.0% 0.5% 3.2%
C

e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 79.7% 15.3% 1.0% 4.0%

PRI 64.1% 31.5% 0.0% 4.4%

MORENA 68.0% 29.7% 1.0% 1.3%

Otro 72.0% 18.7% 0.0% 9.3%

Ninguno 74.9% 20.9% 1.5% 2.7%

No respuesta 68.0% 26.8% 2.2% 3.0%

n= 1,000



El día de ayer Andrés Manuel López Obrador señaló que habría un perdón para corruptos que no tengan procesos judiciales 

iniciados, es decir, que haya un “punto final, que se acabe la historia trágica (…) de corrupción e impunidad, que se acabe la 

política antipopular y que comencemos una etapa nueva (…)”.  ¿Usted conocía esta información? 
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40.5%

59.2%

0.3%

Sí No

Sí No No contestó 

S
e
x
o Masculino 46.6% 53.0% 0.4%

Femenino 34.8% 65.0% 0.2%

E
d

a
d

Millennials 35.1% 64.9% 0.0%

Generación X 42.7% 57.3% 0.0%

Baby boomers 46.5% 52.2% 1.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 34.4% 65.6% 0.0%

Básica 27.4% 71.9% 0.7%

Medio superior 35.1% 64.4% 0.5%

Superior 51.4% 48.6% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 35.6% 63.3% 1.1%

PRI 39.6% 60.4% 0.0%

MORENA 43.9% 55.2% 0.9%

Otro 54.1% 45.9% 0.0%

Ninguno 39.1% 60.7% 0.2%

No respuesta 44.7% 55.3% 0.0%

n= 1,000

No contestó

Perdón a quienes no tienen proceso judicial



Ante esta idea del perdón o amnistía, Andrés Manuel señaló que en adelante “ya no se perdone a nadie y – así – se pueda juzgar 

al presidente si es corrupto, a sus funcionarios, a sus familiares”, ¿usted está a favor o en contra de que se perdone a quienes

hasta el momento no tengan un proceso judicial, pero sean juzgados si en el futuro cometen un acto de corrupción?
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A favor o en contra del perdón

51.4%46.8%

0.9%
0.9%

A favor En contra

A favor En contra No sabe No contestó 

S
e
x
o Masculino 51.8% 46.0% 1.3% 0.9%

Femenino 51.0% 47.5% 0.4% 1.1%

E
d

a
d

Millennials 46.5% 52.1% 0.9% 0.5%

Generación X 54.2% 44.2% 0.5% 1.1%

Baby boomers 55.3% 41.5% 1.4% 1.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 47.2% 44.0% 0.0% 8.8%

Básica 54.7% 43.0% 1.1% 1.2%

Medio superior 55.5% 44.2% 0.0% 0.3%

Superior 46.8% 50.9% 1.2% 1.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 37.1% 61.9% 0.0% 1.0%

PRI 63.8% 33.2% 0.0% 3.0%

MORENA 64.3% 35.4% 0.3% 0.0%

Otro 32.9% 67.1% 0.0% 0.0%

Ninguno 49.1% 48.7% 1.2% 1.0%

No respuesta 50.7% 45.8% 0.0% 3.5%

n= 1,000

No contestóNo sabe



El hecho de que haya perdón para los funcionarios que cometieron actos de corrupción en el sexenio de Enrique Peña Nieto y en

los anteriores se marca como una nueva etapa para el país. Esta nueva etapa usted la definiría como:

40

Nueva etapa para el país

53.9%39.4%

1.9%

4.8%

Una nueva etapa 

sin corrupción

Una nueva etapa sin miedo a 

realizar actos de corrupción
Una nueva etapa 

sin corrupción

Una nueva

etapa sin miedo

a realizar actos 

de corrupción

No

sabe

No 

contestó 

S
e
x
o Masculino 56.8% 35.6% 1.5% 6.1%

Femenino 51.2% 43.0% 2.2% 3.6%

E
d

a
d

Millennials 51.8% 43.0% 1.4% 3.8%

Generación X 51.8% 40.3% 1.8% 6.1%

Baby boomers 61.1% 31.7% 2.8% 4.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 48.9% 22.9% 21.4% 6.8%

Básica 59.7% 36.1% 2.2% 2.0%

Medio superior 57.5% 39.2% 1.3% 2.0%

Superior 49.1% 42.1% 1.3% 7.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 53.2% 43.6% 0.0% 3.2%

PRI 53.6% 44.5% 0.0% 1.9%

MORENA 70.8% 25.6% 1.2% 2.4%

Otro 49.4% 50.6% 0.0% 0.0%

Ninguno 48.9% 44.0% 2.4% 4.7%

No respuesta 62.7% 17.9% 0.9% 18.5%

n= 1,000

No contestóNo sabe



Ahora bien, López Obrador también mencionó que si la gente se lo pide, los políticos que en el pasado hayan sido acusados de 

cometer actos de corrupción, incluso si son expresidentes, enfrentarán a la justicia. Dígame, ¿usted pediría que políticos del actual 

gobierno y anteriores enfrenten la justicia si cometieron actos de corrupción? 
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Petición para enfrentar la justicia

92.4%

6.8%

0.2%
0.6%

Sí lo pediría No lo pediría

Sí lo pediría No lo pediría No sabe No contestó 

S
e
x
o Masculino 92.0% 6.9% 0.0% 1.1%

Femenino 92.7% 6.8% 0.3% 0.2%

E
d

a
d

Millennials 94.0% 5.4% 0.0% 0.6%

Generación X 94.0% 5.4% 0.0% 0.6%

Baby boomers 87.0% 11.7% 0.7% 0.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 80.9% 19.1% 0.0% 0.0%

Básica 89.5% 10.0% 0.5% 0.0%

Medio superior 91.1% 7.8% 0.2% 0.9%

Superior 95.0% 4.1% 0.0% 0.9%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 89.5% 10.5% 0.0% 0.0%

PRI 95.9% 4.1% 0.0% 0.0%

MORENA 93.8% 6.2% 0.0% 0.0%

Otro 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 91.8% 7.0% 0.3% 0.9%

No respuesta 91.9% 8.1% 0.0% 0.0%

n= 1,000

No contestóNo sabe



¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con que Andrés Manuel López Obrador realice una consulta nacional para decidir si 

deben ser juzgados los funcionarios públicos, incluidos ex presidentes, que hayan cometido actos de corrupción? 
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Consulta para juzgar a funcionarios

De 

acuerdo

Ni de acuerdo 

ni en 

desacuerdo

En

desacuerdo

No 

sabe

No 

contestó 

S
e
x
o Masculino 72.9% 0.6% 25.1% 0.2% 1.2%

Femenino 75.3% 0.2% 23.5% 0.3% 0.7%

E
d

a
d

Millennials 78.2% 0.4% 21.2% 0.0% 0.2%

Generación X 73.4% 0.7% 24.9% 0.0% 1.0%

Baby boomers 68.4% 0.0% 28.9% 1.3% 1.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 81.2% 0.0% 16.0% 2.8% 0.0%

Básica 80.3% 0.0% 18.3% 0.7% 0.7%

Medio 

superior
79.6% 0.0% 19.6% 0.0% 0.8%

Superior 67.0% 0.9% 31.0% 0.1% 1.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 63.8% 0.0% 36.2% 0.0% 0.0%

PRI 61.3% 0.0% 38.7% 0.0% 0.0%

MORENA 92.9% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%

Otro 74.9% 0.0% 25.1% 0.0% 0.0%

Ninguno 70.9% 0.5% 27.6% 0.4% 0.6%

No respuesta 67.2% 1.9% 23.4% 0.0% 7.5%

n= 1,000

74.2%

0.4%

24.3%

0.3% 0.8%

De acuerdo Ni de acuerdo,
ni en desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó



¿Usted cree que Andrés Manuel López Obrador debería: promover el perdón o amnistía política a expresidentes, o debería hacer 

que se revisen las responsabilidades de expresidentes en delitos de corrupción? 
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Promover perdón o asumir responsabilidad

9.3%

87.5%

0.6%

2.6%

a) Promover el perdón o amnistía política a expresidentes.

b) Debería hacer que se revisen las responsabilidades de 

expresidentes en delitos de corrupción.

No contestó

No sabe a) b) No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 8.6% 88.0% 0.2% 3.2%

Femenino 9.9% 87.1% 0.9% 2.1%

E
d

a
d

Millennials 8.7% 89.4% 0.0% 1.9%

Generación X 7.8% 88.1% 0.8% 3.3%

Baby boomers 12.5% 83.3% 1.4% 2.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 9.6% 87.5% 2.9% 0.0%

Básica 10.6% 87.1% 1.5% 0.8%

Medio 

superior
10.6% 85.1% 0.7% 3.6%

Superior 7.8% 89.2% 0.0% 3.0%
C

e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 6.9% 92.2% 0.0% 0.9%

PRI 27.3% 70.5% 2.2% 0.0%

MORENA 10.9% 88.2% 0.0% 0.9%

Otro 3.1% 96.9% 0.0% 0.0%

Ninguno 8.4% 87.9% 0.6% 3.1%

No respuesta 10.4% 81.5% 2.7% 5.4%

n= 1,000
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Expresidente con posibles casos de corrupción

Dígame, ¿cuál de los siguientes expresidentes es quien tiene posibles casos de corrupción durante su administración que deban

ser investigados? 

26.3%

18.4%

4.4%

2.2%

1.6%

0.4%

43.4%

0.7%

1.7%

0.9%

Carlos Salinas

Enrique Peña Nieto

Felipe Calderón

Vicente Fox

Ernesto Zedillo

Otro

Todos

Ninguno

No sabe

No contestó

n= 1,000
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Dígame, ¿cuál de los siguientes expresidentes es quien tiene posibles casos de corrupción durante su administración que deban

ser investigados? 

Expresidente con posibles casos de corrupción

Carlos 

Salinas

Enrique 

Peña Nieto

Felipe 

Calderón

Vicente 

Fox

Ernesto 

Zedillo
Otro Todos Ninguno No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 26.8% 17.3% 2.7% 2.0% 2.1% 0.1% 46.0% 0.7% 1.5% 0.8%

Femenino 25.8% 19.5% 6.0% 2.3% 1.2% 0.7% 41.0% 0.6% 1.9% 1.0%

E
d

a
d

Millennials 24.2% 26.6% 6.6% 3.4% 1.5% 0.8% 35.0% 0.4% 0.7% 0.8%

Generación X 27.1% 15.4% 3.1% 1.2% 1.3% 0.0% 47.8% 0.7% 2.3% 1.1%

Baby 

boomers
28.6% 9.0% 2.6% 1.7% 2.4% 0.5% 51.0% 1.3% 2.4% 0.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 30.7% 6.8% 6.6% 0.0% 6.9% 2.6% 31.7% 0.0% 3.5% 11.2%

Básica 27.0% 15.7% 3.5% 2.8% 1.8% 0.3% 44.7% 0.9% 3.1% 0.2%

Medio 

superior
27.7% 20.0% 6.4% 1.9% 1.4% 0.5% 40.8% 0.2% 0.8% 0.3%

Superior 24.8% 19.5% 3.6% 2.1% 1.5% 0.4% 44.4% 0.8% 1.4% 1.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 34.2% 34.7% 5.9% 0.0% 0.9% 3.0% 19.5% 1.8% 0.0% 0.0%

PRI 29.4% 16.7% 13.3% 6.8% 0.0% 0.0% 29.9% 0.0% 3.8% 0.1%

MORENA 24.7% 19.5% 3.4% 0.0% 1.5% 0.6% 48.7% 0.0% 0.6% 1.0%

Otro 46.6% 16.7% 0.0% 10.6% 0.0% 0.0% 24.5% 0.0% 1.6% 0.0%

Ninguno 25.2% 18.1% 4.5% 2.6% 1.6% 0.3% 44.5% 0.7% 2.0% 0.5%

No respuesta 27.1% 6.8% 1.9% 0.0% 4.3% 0.0% 47.3% 1.9% 2.3% 8.4%

n= 1,000



Invitación a
Nicolás Maduro
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Conocimiento de toma de protesta

Como usted sabe el primero de diciembre Andrés Manuel López Obrador tomará protesta como Presidente de México. Para la 

ceremonia fueron invitados funcionarios de varios países y organizaciones internacionales, entre ellos, Nicolás Maduro, Presidente 

de Venezuela. ¿Usted conocía esta información? 

Sí No No contestó

S
e
x
o Masculino 65.8% 34.0% 0.2%

Femenino 48.5% 51.0% 0.5%

E
d

a
d

Millennials 51.3% 48.4% 0.3%

Generación 

X
58.6% 41.0% 0.4%

Baby 

boomers
63.4% 35.9% 0.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 37.7% 62.3% 0.0%

Básica 40.6% 59.2% 0.2%

Medio 

superior
49.7% 49.4% 0.9%

Superior 70.9% 28.9% 0.2%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 56.3% 43.7% 0.0%

PRI 55.1% 44.9% 0.0%

MORENA 58.2% 41.2% 0.6%

Otro 60.8% 39.2% 0.0%

Ninguno 56.3% 43.2% 0.5%

No respuesta 57.4% 42.6% 0.0%

56.8%

42.8%

0.4%

Sí No No contestó

n= 1,000
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Opinión de Nicolás Maduro

¿Qué opinión tiene usted de Nicolás Maduro: muy buena, buena, mala o muy mala? 

1.1%

14.0%

4.7%

36.0%
34.5%

5.7%
4.0%

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No sabe No contestó

70.5%

15.1%

Muy 

buena
Buena Regular Mala

Muy 

mala

No 

sabe

No 

contestó
*Diferencial

S
e
x
o Masculino 1.0% 15.4% 4.1% 37.3% 36.3% 3.0% 2.9% -57.2%

Femenino 1.1% 12.7% 5.2% 34.8% 32.8% 8.2% 5.2% -53.8%

E
d

a
d

Millennials 0.7% 17.1% 5.4% 36.7% 32.5% 4.6% 3.0% -51.4%

Generación 

X
0.9% 14.1% 4.0% 34.7% 34.9% 6.8% 4.6% -54.6%

Baby 

boomers
2.1% 8.3% 4.4% 36.8% 37.4% 5.8% 5.2% -63.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
0.0% 29.1% 6.4% 24.7% 11.8% 14.1% 13.9% -7.4%

Básica 1.2% 15.0% 5.4% 38.2% 26.2% 11.1% 2.9% -48.2%

Medio 

superior
0.6% 15.0% 6.2% 36.7% 32.2% 5.6% 3.7% -53.3%

Superior 1.3% 12.3% 3.3% 34.3% 41.6% 2.5% 4.7% -62.3%
C

e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 0.0% 14.3% 6.4% 35.5% 36.4% 7.4% 0.0% -57.6%

PRI 1.7% 16.9% 14.1% 18.5% 37.6% 11.2% 0.0% -37.5%

MORENA 3.5% 13.6% 7.5% 37.7% 24.1% 7.7% 5.9% -44.7%

Otro 0.0% 0.0% 4.0% 48.7% 37.2% 5.6% 4.5% -85.9%

Ninguno 0.6% 14.3% 3.7% 35.9% 36.6% 5.2% 3.7% -57.6%

No 

respuesta
0.0% 15.9% 1.2% 34.1% 39.5% 0.8% 8.5% -57.7%

n= 1,000

-55.4%*Diferencial:

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del Nicolás Maduro.
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Invitación a Nicolás Maduro

29.5%

62.7%

3.8%
4.0%

Sí No No contestóNo sabe

61.4%

35.9%

1.7% 1.0%

Acierto Error No contestóNo sabe

n= 1,000

Ante la invitación de Nicolás Maduro a México, políticos, escritores y 

ciudadanos manifestaron su inconformidad señalando la crisis económica 

que actualmente se vive en Venezuela y la dictadura que mantiene Maduro 

como Presidente. En su opinión, ¿cree que debe ser retirada la invitación 

de Maduro a la toma de protesta de López Obrador? 

Retirar la invitación a Maduro

Por lo que sabe o ha escuchado ¿es un acierto o un error haber 

invitado a Nicolás Maduro a la toma de protesta de Andrés 

Manuel López Obrador? 

Acierto o error la invitación
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Invitación a Nicolás Maduro

Ante la invitación de Nicolás Maduro a México, políticos, escritores y 

ciudadanos manifestaron su inconformidad señalando la crisis económica 

que actualmente se vive en Venezuela y la dictadura que mantiene Maduro 

como Presidente. En su opinión, ¿cree que debe ser retirada la invitación 

de Maduro a la toma de protesta de López Obrador? 

Retirar la invitación a Maduro

Por lo que sabe o ha escuchado ¿es un acierto o un error haber 

invitado a Nicolás Maduro a la toma de protesta de Andrés 

Manuel López Obrador? 

Acierto o error la invitación

Acierto Error No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 36.1% 58.1% 1.6% 4.2%

Femenino 23.3% 66.9% 5.8% 4.0%

E
d

a
d

Millennials 33.6% 60.5% 3.3% 2.6%

Generación 

X
28.0% 61.8% 4.1% 6.1%

Baby 

boomers
24.6% 67.8% 4.2% 3.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 23.6% 66.7% 6.0% 3.7%

Básica 25.1% 67.2% 5.8% 1.9%

Medio 

superior
25.1% 64.5% 4.5% 5.9%

Superior 34.2% 59.3% 2.2% 4.3%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 22.3% 76.2% 1.5% 0.0%

PRI 30.0% 66.3% 0.0% 3.7%

MORENA 43.6% 50.3% 3.2% 2.9%

Otro 17.5% 78.4% 4.0% 0.1%

Ninguno 27.3% 65.0% 4.2% 3.5%

No respuesta 19.8% 54.8% 4.8% 20.6%

Sí No No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 55.5% 42.3% 0.7% 1.5%

Femenino 66.8% 29.9% 2.7% 0.6%

E
d

a
d

Millennials 57.7% 41.5% 0.6% 0.2%

Generación 

X
63.5% 33.3% 2.2% 1.0%

Baby 

boomers
64.5% 30.2% 2.9% 2.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 62.9% 28.1% 9.0% 0.0%

Básica 69.8% 25.6% 3.5% 1.1%

Medio 

superior
64.7% 32.7% 1.4% 1.2%

Superior 55.0% 43.5% 0.8% 0.7%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 71.0% 26.0% 1.0% 2.0%

PRI 77.4% 20.6% 2.0% 0.0%

MORENA 52.8% 45.5% 1.2% 0.5%

Otro 61.2% 33.2% 4.0% 1.6%

Ninguno 63.3% 33.9% 1.8% 1.0%

No respuesta 50.4% 45.1% 2.2% 2.3%

n= 1,000



Cercanía partidista
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Cercanía partidista

2.3% 1.3% 0.5%
0.6%

0.3%
0.2% 0.2%

12.9%

0.0% 0.0%

1.6%

0.8% 0.2% 0.1%

7.6%

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES IND

0.4% Otro

67.1% Ninguno

0.1% No sabe

3.8% No contestó

3.9%
2.1% 0.7%

20.5%

n= 1,000

¿Hay algún partido político con el cual se sienta usted más cercano que los demás?

0.4%
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Cercanía partidista

n= 1,000

¿Hay algún partido político con el cual se sienta usted más cercano que los demás?

P
A

N
 m

u
c

h
o

P
A

N
 a

lg
o

P
R

I
m

u
c

h
o

P
R

I
a
lg

o

P
R

D
m

u
c

h
o

P
R

D
a
lg

o

P
T

P
V

E
M

 m
u

c
h

o

P
V

E
M

 a
lg

o

M
C

N
A

M
O

R
E

N
A

M
u

c
h

o

M
O

R
E

N
A

a
lg

o

P
E

S

IN
D

O
tr

o

N
in

g
u

n
o

N
o

 s
a
b

e

N
o

 c
o

n
te

s
tó

S
e
x
o Masculino 2.5% 1.8% 1.6% 0.9% 1.0% 0.3% 0.7% 0.3% 0.2% 0.2% 0.0% 13.0% 9.3% 0.0% 0.0% 0.4% 65.0% 0.1% 2.7%

Femenino 2.1% 1.5% 1.1% 0.7% 0.1% 0.2% 0.4% 0.2% 0.1% 0.2% 0.4% 12.7% 6.1% 0.0% 0.0% 0.5% 69.0% 0.1% 4.6%

E
d

a
d

Millennials 3.2% 1.3% 0.9% 0.4% 0.9% 0.0% 0.8% 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 8.3% 7.5% 0.0% 0.0% 0.9% 71.8% 0.0% 3.2%

Generación X 1.4% 1.5% 0.9% 0.7% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.1% 14.8% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 69.6% 0.0% 3.5%

Baby boomers 2.1% 2.4% 2.7% 1.8% 0.2% 1.1% 1.0% 0.5% 0.2% 0.7% 0.0% 17.9% 9.0% 0.0% 0.0% 0.4% 54.7% 0.5% 4.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 6.4% 0.0% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 19.4% 13.5% 0.0% 0.0% 3.7% 43.4% 0.0% 3.6%

Básica 0.5% 0.3% 2.3% 0.9% 1.2% 0.9% 1.2% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 16.3% 7.2% 0.0% 0.0% 0.0% 62.3% 0.2% 5.7%

Medio superior 1.2% 1.3% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 12.5% 8.0% 0.0% 0.0% 0.7% 71.9% 0.0% 2.5%

Superior 4.0% 2.5% 1.1% 1.1% 0.4% 0.0% 0.2% 0.3% 0.0% 0.0% 0.5% 11.0% 7.5% 0.0% 0.0% 0.4% 67.6% 0.1% 3.3%
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Nota metodológica
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Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y que cuentan con línea telefónica fija en su hogar.

Técnica de levantamiento

• Encuesta telefónica realizada los días: 25 julio, 17 de agosto, 18 de septiembre, 25 de octubre y 21 de noviembre de 2018.

Tamaño de la muestra y su Precisión Estadística

• Se obtuvo una muestra de 1,000 casos, distribuidos de acuerdo a la lista nominal de los 32 estados. Con un nivel de confianza

de 95%, el error teórico es de ± 3.10% a nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y redondeados a un decimal.

• La ponderación está realizada con base en la lista nominal y datos sociodemográficos (sexo y edad) del INE.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo los registros de telefonía fija en el país.

• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.
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